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Vävsedel  
 
En finkasse för lätta varor, som tar liten plats i väskan eller fickan. 
 
 
Bindning:  Stramalj, 4 skaft 
Varp:   Merc. bomullsgarn 30/2 
Inslag:  Merc. bomullsgarn 30/2 eller bomullsgarn 30/2*  
Sked:  65/10, 1 tr i solv, 3 tr i var annat rör, 2 tr i rör i tuskaft 
Varptäthet:    9,75 tr/cm i stramalj, 13 tr/cm i tuskaft 
Skedbredd:  37 cm 
Färdig bredd: 34 cm 
Trådantal:  372 tr 
Inslagstäthet: Ca 10-11 inslag/cm 
Efterbehandling: Blötlägg tyget i 60°C i 2 timmar. Tvätta för hand. Ångstryk tyget 
innan det torkat helt 
 
* Med bomullsgarn 16/2 i inslag får kassen lite mindre lyster och en stabliare bindning. 
 
Färdig mått Bredd 34 cm, längd ca 40 cm 
Vävlängd: 5 cm kant i tuskaft 
 84 cm stramalj, mätt i avspänd väv 
 5 cm tuskaft 
  
 5 cm tuskaft x 2 till varje handtag = 20 cm 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

 
 

 

Stramalj, 
upprepa 6 inslag 
till önskad längd 

Tuskaft 

21 tr 6 tr x 55 
= 330 tr 
330 tr 

21 tr 
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Montering:  
Sicksacka kassens överkanter och bandens långsidor. 
Sy ihop sidorna med någon mm sömsmån från rätsidan. 
Vik ned tuskaftsöverkanten 2 gånger till ca 1,7 cm bredd. Pressa på vikningarna. 
Sy ihop kortsidan på de två längderna till banden med ca 1 mm sömsmån. 
Sy ihop bandens långsidor med 0,5 cm sömsmån. Vänd dem så rätsidan kommer ut, pressa 
och kantsticka banden utmed långsidorna någon mm från kanten. 
Placera handtagens ändar under överkantens invikning och ca 8 cm från yttekanterna. Sy 
fast handtagen i första vikning. 
Sy fast kassens invikning någon mm från invikningens nederkant. 
Gör en kanstickning i kassens överkant och sy samtidigt fast banden mot överkanten. 
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